MaTepuaJ IS NOJATr0TOBKH K MUCLMEHHOM YK3aMEHAIIMOHHONW padoTe Mo MaTEMATHKeE.

1. Beruucaure.

1) 0,5 6) 0,2-09 11) 0,6-4,4 16) 13+0/4 21) 13-09
1-0,7 0,6 16 0,2 01
2) 03-4,4 7) 13-08 12) 12-08 17) 55:16 22) 15+0,6
08 0,3 0,3 8,8 0,7
3) 0,7-0,4 8) 15-0,6 13) 12-03 18) 0,7-05 23) 0,6
1,2 0,4 0,6 14 1-08
4) 12-0,3 9) 0,4-0,6 14) 12+0,3 19) 0,7+05 24) 012
0,6 0,3 0,6 0,6 0,7-0,4
5) 14-0,6 10) 13-0,4 15) 13+0,8 20) 09+12 25) 0,3
0,3 0,2 0,3 12 14-0,6

2. Pemure 3amauy.

1) Buser Ha aBTOOYC cTouT 15 py6ueit. Kakoe MakcumanbHOE Y4MCI0 OMIIETOB MOXKHO KynuTh Ha 100
pyOneit mocie noBbIeHus 1eHsl Ha 20%7?

2) buer B kuHO crout 50 pyOueit. Kakoe MakcuManbHOE YMCIIO OMIIETOB MOXKHO KynuTh Ha 200 pyoueit
MOCJIEe OBBIIIEHUS [eHbI Ha 20%?

3) buer B Teatp crout 150 py6ueit. Kakoe MakcuMaibHOE YKCII0 OMIETOB MOXKHO KynuTh Ha 2000
pyOuieii mocne nobleHus neHsl Ha 20%?

4) buner Ha aBT0OYC cTouT 14 pybieii. Kakoe MakcMManbHOE YMCIIO OMIETOB MOXKHO KynuTh Ha 100
pyOuielt mociie moBbIIeHUs LieHbl Ha 5%?

5) buet B kuHo crout 400 py6ieii. Kakoe MakcHMaIbHOE YHCIIO OMIICTOB MOXKHO KymuTh Ha 4000 pyOueii
IIOCJIE TIOBBILIEHUS LIeHbI Ha 20%7

6) buser B kuno crout 300 pybueit. Kakoe MakcumanbHOE 4rCiIio OMIETOB MOXKHO KynmuTh Ha 2500 pyOieit
IIOCJIE TIOBBILIEHUS LIeHbI Ha 20%?

7) Buer B Teatp crout 120 pyodueii. Kakoe MakcumanbHOE YUCIO0 OMIIETOB MOXKHO KynuTh Ha 1000
pyOuieii mocne noBbIIeHus IeHbl Ha 15%7?

8) buner B my3eii ctout 120 py6ieii. Kakoe MmakcumanbHOE YKCII0 OUIETOB MOKHO KynuTh Ha 2200
pyOneit mocie noBbIeHus 1eHsl Ha 10%7?

3. HajiguTe 3HaYeHNe TPUTOHOMETPUUYECKON PyHKIIUM.
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1) Haitnure Sina, ecnu cosa =05, 0<a <. 6) Haiimute tg o , ecrn ctga:?s, 0<a<%.
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2) Haiimute sina , ecu c05a=7, 0<a<5. 7) Haiiute Ctga,ecm/ltga=\/§, 0<a<%.
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3) Haitnute Sine, ecrn COSa=—3, O<a<Z. 8) Haitmre tgar, ecnm ctga = V3, 0<0‘<E-
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4) Haiigure Sina, eciim coSar =1, 0<a<z. 9) Haiimure ctgor , ecnm tg o =1, 0<0€<E-

. . T
Hatigure SIna , eciu cosax =0, O<a<—

s 10)
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5) Haiinure cosa, ecin sma=7, 0<a<5.



11) Haiinure sina, ecu cos o :%, O<a<% 18)  Haiinure ctg o, ecu tg & -3, %<a<7r
12 . . T . 3
)  Haiiaure cosa , ecmu Sina =0, O<a<5 19) HaHnHTetga,ecnﬂctga=\/§, 7z<a<7
13)  Haiiaure cosa, eciu sina =05, 0<a < 7 20) Haitmure Ciger , e tgar = V3 ,
3
14)  Haiigure cosa, ecmn Sinar = 0,543, 2 <a<z
0<a<Z 21) Haitgure COSr, ecu sina = 0,5v/2,
2 Vs
O<a<—
15) Haiigure cosa , ecmu sina =1, O<a<Z. 2
2 22)  Haiinute sin @, ecm cos a = 0,5v/2,
16) HaI?Iz[HTetga,eanCtga:l,O<a<%. O<a<’
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17)  Haiiure ctg o , ecrn thl:?, O<a<§

4. Pewmnte 3a7a4y.
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3)

4)

5)

6)

7)

8)

9)

10)

B cOopHUKe 110 Onostoruu Bcero 25 OUIIeToB, B ABYX M3 HUX BCTPEYAETCs BOMPOC o Tpubdax. Ha
9K3aMEeHEe IIKOJBHUKY JOCTAETCS OJHMH CIIy4aifHO BEIOpaHHBINA OMIIET U3 3TOro cOopHHKa. KakoBa
BEPOSTHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OmiieTe He Oyzmer Bompoca o Tpudax?

B c6opuuke o 6uonoruu Bcero 30 OueToB, B IMIECTH U3 HUX BCTPEUAETCs BOIIPOC O IiBeTax. Ha
9K3aMeHEe IIKOJBHUKY JOCTAETCS OJHMH CIIy4aifHO BEIOpAHHBINA OHMIIET U3 3TOro cOopHHKa. KakoBa
BEpPOSITHOCTH TOT'O, YTO B 3TOM OMJIeTEe HE Oy/IeT BOIpOCca O I[BETax?

B c6opuuke mo 6uosnoruu Bcero 40 OunneroB, B BOCBMU U3 HUX BCTPEUYAETCsl BOMPOC O 1BeTax. Ha
9K3aMEeHEe IIKOJBHUKY JOCTACTCS OJHMH CIIy4aifHO BEIOpAHHBINA OHMIIET U3 3TOro cOopHHKa. KakoBa
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OmjieTe Oy/eT BOIPOC O I[BETax?

B c6opHuke no reorpaduu Bcero 35 6mi1€TOB, B CEMU U3 HUX BCTpEYaeTcsi BONpoc 0 MaTepukax. Ha
9K3aMEHE IIKOJIbHUKY J0CTAeTCsl OAMH CIy4yaiiHO BEIOpaHHBIN OmieT u3 aToro coopHuka. Kakona
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO B 3TOM OuiieTe OyeT BOIPOC O MaTepuKax?

B c6opHuuke no reorpaduu Bcero 32 6unera, B BOCBMU M3 HUX BCTpeyaeTcs: Borpoc o Mopsix. Ha
9K3aMeHEe LIKOJBHUKY JOCTAETCS OJMH CIIy4aifHO BBIOpaHHBINA OUIIeT U3 3Toro coopHuka. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOT'0, YTO B 3TOM Oujietre He OyAeT Bompoca 0 Mopsix?

B c6opuuke o 6uonoruu Bcero 40 Ouieros, B MIECTH U3 HUX BCTPEUAIOTCS BOMPOCHI O 1iBeTax. Ha
9K3aMeHEe LIKOJBHUKY JOCTAETCS OJMH CIIy4aifHO BHIOpaHHBIN OmiieT u3 sToro coopnuka. Kakona
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO B 3TOM OujieTe He OyeT BOmpoca O I[BeTax?

B c6opHuke o 6uonoruu Bcero 35 OMIeToB, B CEMH U3 HUX BCTpEYaeTcsi BOIPOC 0 pakooOpasHbix. Ha
9K3aMEeHEe LIKOJBHUKY JOCTAETCS OJMH CIIy4aifHO BEIOpaHHBINA OUIIET U3 3Toro coopHuka. Kakosa
BEPOSITHOCTH TOT0, YTO B 3TOM OujieTe He OyJeT BOIPOC O paKoOOpa3HbIX?

B c6opnuke no ¢usuke Bcero 30 OuneTos, B AEBATH U3 HUX BCTpeyaeTcs BOIpoc o JuH3ax. Ha
9K3aMEHE IKOJIbHUKY JI0CTAeTCsl OAUH CIy4yailHO BEIOpaHHBIN OmiieT u3 aToro coopHuka. Kakona
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OMJIETE HE OyIeT BOIIpOca O JIMH3aX?

B c6opnuke no reorpaduu Bcero 40 61mi1eToB, B BOCBMU U3 HUX BCTpedaeTcst Bompoc o Mopsix. Ha
HK3aMEHE HIKOJIbHUKY JI0CTaeTCsl OAMH CIy4yailHO BbIOpaHHBIN OuiieT u3 3Toro coopHuka. Kakosa
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OmMiIeTe HEe Oy/IeT Bompoca 0 Mopsix?

B c6opHuke no ¢usuke Bcero 24 dusneta, B LIECTH U3 HUX BCTpeYaeTcs BONPOcC o cuie TskecTH. Ha
9K3aMEHE IIKOJIbHUKY J0CTAeTCsl OAMH CIy4yailHO BEIOpaHHBIN OmiieT u3 aToro coopuuka. Kakosa
BEpPOSITHOCTH TOTO, YTO B 3TOM OMiIeTe OyIET BOIIPOC O CUJIE TSHDKECTH?



1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

1)
2)
3)
4)
5)
6)
7)
8)
9)

1) lim
2) lim
3) lim
4) lim
5) lim
6) lim
7) lim

8) lim

5. Ympocrure BhIpaskeHue.

10) /405 —/180 ++/20
11) /96 + /486 —/294
12) 243 75 -V12
13) V98 —/50 —+/2
14) /54 — /150 ++/486
15) V18 ++/72 —/32
16) /405 /180 —~/20
17) v/28 —4112 + /175
18) V150 ++/54 — /216

J48 ++/75 -/108
V80 ++/20-+/5
V112 - /28 +/63
J50 ++/98 — /18
V27 =75 +/243
V605 —+/245 — /20
V8 +72-4/32
J108 +4/12 —/75
V175 -\/28 +/63

6. Onpenenure yriioBoi K03(pPUIHEHT MPIAMON.

9x+3y—-1=0
4x—-2y+5=0
4x-6y+8=0
9x+3y—-15=0
4x+2y-6=0
8y—-4x+8=0
y—-5x-10=0
3y+9x+30=0
4x+y-8=0

10) 2x-4y+6=0
11) 6x-3y-18=0
12) 2x+4y-2=0
13) 6x-2y-6=0
14) 9x-3y+1=0
15) 2y+10x-10=0
16) x-2y-4=0
17) 7x+2ly-14=0
18) 7x—21y—63=0

/. Bpruucaure npeaes GyHKIUMN.

3x? —5x
2 X2 =6
3x* —2x-10
o Tx+ X2 —10

x> 5_4x—x?
4% +7x+3
x>-1 2x% +X+1
2x* —9x+9
-3 X? +5X+6
2x* —9x+9
x>0 x> —5X+6
5x — x> —4
x>4 X2 —2X+8
x? —4x -8
x-1 2x% +5X + 4
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19) V11 -+/44 +/99

20) /176 ++/396 —+/1100
21) V117 ++/52 -413
22) /208 ++/117 — /52
23) /504 ++/56 — /350
24) 14 — /56 + /126
25) 1215 — /540 — /60

19) 6y-3x+12=0
20) 25-5y—-x=0
21) 16y —-4x+4=0
22) 48-12y-3x=0
23) 10y-6x+60=0
24) 5y-—25x+1=0
25) 1-2y-4x=0
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—6X+2
X—>°<>21 x? +14x
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25) lim X 7X=6
x>1 X° —5X+6

8. BpluucauTe 00bEM reoMeTPpHYECKOI0 TeJia.

1) O6wem nepporo konyca pasen 20 cm°. Haitaure 06beM BTOPOro KOHyca, eCili MU PaBHBIX BBICOTAX,
€ro paJuyc B JBa pasa OoJbIle, YeM Y IIEPBOTO.

2) O6wem nepporo konyca paset 12 cm®. Haitaute 06beM BTOPOro KOHYCa, €Cid TIPH PaBHBIX BHICOTAX,
€ro AMaMeTp B JIBa pa3a MEHBIIE, YEM Yy TIEPBOTO.

3) O6mem nepsoro konyca paser 10 cv®. Haiiute 06beM BTOPOTo KOHYCA, ECIIU IPH PaBHIX BHICOTAX,
€ro AMaMeTp B JBa paza MEHBIIIE, YEM y IIEPBOTO.

4) O6bem nepsoro konyca pases 20 cv®. Haiinure 06beM BTOPOro KOHyca, €CIIM IPU PaBHBIX BBICOTAX,
€ro paJuyc B IBa pa3a MEHbILE, YEM Y IIEPBOTO.

5) O6nem neporo konyca pasen 6 cm°. Haiiute 06beM BTOPOro KOHYca, €CIIM HPU PABHBIX
JIMaMeTpax, ero BHICOTA B JIBA pa3a OoJblIIe, 4eM y MEpBOTO.

6) O6mbem nepporo konyca pasen 12 cm®. Haiiiute 06beM BTOPOro KOHYCA, €CJIH TPU PABHBIX
JIMaMeTpax, ero BHICOTA B TPU Pa3a MEHbINE, YEM Y IIEPBOTO.

7) O6mbem nepporo konyca paset 4 cm>. Haiiure 06beM BTOPOTo KOHyca, €CIIM IPH PaBHBIX
JIMaMeTpax, ero BHICOTA B UETHIPE pa3a OoIblIe, 4eM y EpBOTO.

8) O6mem nepporo konyca pasen 4 cm®. Haiiure 06beM BTOPOro KOHyca, €CIIM IPH PaBHBIX
JMaMeTpax, ero BHICOTA B UETHIPE pa3a MEHBIIIE, YeM Y IIEPBOTO.

9. Pemuts 3a1a4y.

1) Inomams 60KOBOIT TOBEpXHOCTH Kyba paBHa 5,76 cm?. Haiinure nimny pedpa.
2) Inomtans 60KOBOIT TOBEpXHOCTH Kyba paBHa 4,84 cm?. Haiinure nimny pebpa.
3) Inomas 60KoBOI MOoBEpXHOCTH Kyba paBHa 6,76 cm2. Haitaure amuny pebpa.
4) Inomaas 60KoBO# MOoBepXHOCTH Kyba paBHa 7,84 cm2. Haitnure nmuny pebpa.
5) Inomams 60KoBO# MoBepXHOCTH Kyba paBHa 11,56 cm?. Haitnure amuny pebpa.
6) Totae TTONHOM TTOBEPXHOCTH Ky6a paBHa 486 cM?. HaiiuTe mmuHy pebpa.
7) Tnomtae TTONHOM TTOBEPXHOCTH Ky6a paBHa 384 cM?. HaiiuTe mmnHy pebpa.
8) Toma s TTONHO TTOBEPXHOCTH Ky6a paBHa 2,94 cm?. Haiiaurte mmmny pebpa.
9) Tnommas moJIHO# MoBepXHOCTH Kyba paBHa 294 cm?. Haitnure amuny pebpa.

10) TIInomraas momHol MOBepXHOCTH Ky6a paBHa 2,16 cm?. Haitnure nmuny pebpa.

10.01BeTHTE Ha NMPeENI0KEHHBII BOMPOC.
1) O6miee konuuecTBO rpaHeii y TeTpasapa paBHO?
2) O6miee KOMMYECTBO pebep y TeTpadapa PaBHO?
3) O6miee KOIMUECTBO BEPIIMH Y TETPAdApa PaBHO?
4) OG6uiee KOTMYECTBO IPaHEH y reKcadapa PaBHO?
5) O6miee kK0IMUECTBO BEPIIMH Y TeKCadIpa PABHO?
6) O6mee KomuuecTBO pédeEp y Kyba paBHO?
7) O61ee KOMMUECTBO TPaHeil y OKTaspa PaBHO?
8) O6miee K0IMUECTBO BEPUIMH Y OKTAdpa PaBHO?
9) O6mee kKonMuecTBO pedep y OKTadAPa PaBHO?



10) O6mee komuyecTBO rpaHeil y n0eKadApa PABHO?

11) O6mee KoMUYECTBO BEPIIUH y T0AEKADAPA PABHO?

12) O6mee komuyecTBo pedep y A0AeKadApa paBHO?

13) O6uiee KoMM4ECTBO IpaHeli y HKOCadapa paBHO?

14) OG6uiee KOIUIECTBO BEPIIUH Y HKOCAdPa PABHO?

15) O6uiee konuuecTBo pebep y MKOCadApa PaBHO?

16) O6mee konuyecTBO rpaHeil y mapanienenunena paBHo?

17) O6mee KonuyecTBO BEPIINH y HapaslIeenuea paBHo?

18) O6mee komuuecTBo pedep y Napasieenueaa paBHo?

19) O6uiee KonU4eCTBO rpaHeli y NPaBUILHOM TPEYrOMBLHOM HPU3MBI PABHO?
20) OG61ee KONMYECTBO BEPIIMH y NPABUIBLHOM TPEYrONbHOM HPU3MBI PABHO?
21) OG6uiee KONUYECTBO rpaHeil y NPaBUILHOM MATHYTOIBLHON THPAMHUIBI PABHO?
22) O6miee KONMYECTBO BEPIIMH y HPABIILHOM MATHYTONLHON THPAMULIBI PABHO?
23) Ob6miee KonuyecTBO pedep y IPABHIBHOMN IATHYTOIBHOM MMPAMHUIBI PABHO?
24) O6miee KOMMUYECTBO IpaHel y HAKIOHHOM MIECTHYTOIbHOM HPU3MBI PABHO?
25) OO61ee KOMMYECTBO BEPIIMH y HAKIOHHOM IIECTHYTOIbHON MPH3MBI PABHO?
26) O61iee konuyecTBO pebep Y HAKIOHHOM IECTHYTOIBHOM IPU3MbI PABHO?
27) OO61ee KOMUYECTBO FPaHell y 4eThIPEXyroNbHON MMpPaMUIbl PABHO?

28) Ob6miee KOMMYECTBO BEPIINH y YETHIPEXYTOMLHON THPAMUIB PABHO?

29) O6miee KonuuecTBO pedep Y YeTHIPEXyTONbHOM MIPAMHUIBI PABHO?

11.HajininTe KOOPAUHATHI BEKTOPA.

1) a=4i-2j+6k 6) a=4j-2i+k
2) a=i-j-k 7) a=6i+4j-2k
3) a=—2j 8) a=03k

4) a-=-2j+6k 9) a=7k-7i

5) a—4k-2i+6] 10) a=5i-5]

12.HajinuTe 3Ha4YeHUE BbIPAsKEeHHSI.
1) (x=2) =2(x—2)x+2)+(x+2)*, npu x =%

2) (x—4) —2(x—4)x+4)+ (x+4)*, upu x:%

3) (15—x)? +2(15—x)x—12)+(x—12)?, mpu X =15
x—3)" —2(x =3)x +1)+ (x+1)*, mpu x:%

x—9) +2(x=9)12—x)+(12—x)?, npu X =237
6

4) (
5) (
6) (x—12)* +2(x—12)3—x)+(3—x)*, mpnt x = —
(

13
7) X+7) =2(x=7)x+7)+(x=7)? mpu X=1- J2



